



谷姪激新碟獲好成績，何麗全（右）亦上台送上祝賀。

香港文匯報訊（記者 阿祖）谷姪激（激激）新碟《哭牆》見面會前日舉行，除一班歌迷支持外，其阿姨和姨丈也在場為她打氣，星夢行政總裁何麗全更上台送上威水史成績表，賀她新碟兩度斷市加印至第三版。吳業坤（坤哥）上次應約做宣傳卻失約，今次終於現身，並甘願受罰被扭耳仔。而激激自言6年來都沒有緋聞，不怕單獨約坤哥食飯會惹緋聞。

激激首次與粉絲開見面會，吳業坤即來踩場，見他捧着十張激激的唱片求簽名，原來是為上次缺席她的新碟開賣活動而負荊請罪；激激即在新碟上寫上「大話精坤，好啦，原諒你！」不過仍裝作扭他耳仔作懲罰。之後另一位嘉賓羅天宇出席送花，並與激激合唱《哭牆》，但唱歌前羅天宇表示自己起床時發現突然失聲又鼻塞，要是走音便不好見怪，最後演出都尚算穩定。

羅天宇合作唱Live壓力大

三人一同受訪，談到新碟兩度斷市加印至第三版，激激開心地表示唱片推出至今還不夠一個月，也沒想到銷量這麼好，她要多謝老闆何麗全，為她安排了兩場活動實在有很大鼓勵。又是否滿意坤哥前日來「補鑊」？激激笑說：「他終於沒放我飛機來了，也很開心！」坤哥卻強調：「我日本回來，第一個商場活動就給了你，不但沒收錢，買了十張唱片還要蝕錢，我來了找數，清了，大家不好再欠大家！不過來聽到羅天宇唱歌都好開心！」羅天宇即表示起床時發現失聲又鼻塞，高音去不到，又第一

次跟激激合作唱Live，就更加大壓力，好在後台坤哥教他用薄荷糖沖熱水服用，坤哥即搞笑說：「其實我跳你㗎！」羅天宇回應：「但之前后台試還在走音，飲完出來唱又無事！」

提到坤哥與激激不敢單獨約吃飯怕傳緋聞，激激笑說：「我不怕，他怕之嘛！我6年來都沒有緋聞！」

坤哥取笑她說：「兩個一齊會好危險，有一單開始你就會驚，你問羅天宇先啦！」羅天宇即避嫌叫坤哥不好指着他。問到兩個「緋聞之王」坤哥和羅天宇誰緋聞較多，二人笑謂不好去比較，應該是「打和」。激激指要是約坤哥食飯，他會問長問短還有誰一起，主要是怕連累她，坤哥笑說：「同我傳緋聞，你會一世有陰影，會後悔呀！」三人笑指三個食飯可能都變成三角戀。

首次拍劇遭重攔致臉腫

問激激對身邊兩位男士真的沒感覺？她形容坤哥是其前輩，從《超級巨星4》時看着她長大，覺得他很有義氣，認識到他是好事；至於羅天宇是公認靚仔，就連表姐胡曦文吃飯時也讚他靚仔，但激激說到最後才勉強讚他一下，羅天宇苦笑：「不好迫你講啦！」激激才說：「我們可以做好兄弟！」另激激最近首次拍劇，在《愛上我的衰神》中第一場戲就要被天堂鳥成員許俊豪掌摑，拍攝前她叫對手認真用力攔，結果坐在床上的她被攏到躺着一分鐘起不到身，臉也腫了起來，對方也向她說不好意思，萬幸能一次完成。

谷姪激不怕單獨約食飯惹緋聞

上次宣傳失場 坤哥被扭耳仔

見面會

惹緋聞



另傳出坤

哥之前與友台193

郭嘉駿合照後，遭無綫雪藏，飛出新劇《廉政行動2022》，坤哥回應說：「我今日出到來都無事啦，一些合照和合作而遭雪藏事件的傳言係無覈，只是突然會有奧運會主持要做的可能，撞了期，下次再拍ICAC，不過都未落實！」但193最近又將他所送的TVBuddy惡搞，又會否怕遭公司問話？坤哥說：「不怕，這已成為他擁有擺放的公仔，他怎樣去玩都可以，我沒教唆他怎去玩，激激都玩咗我幾個禮拜，話我欺騙她感情！」激激笑着反駁：「你真係欺騙咗我感情嘛，話來又無來到！」



李若彤李力持身體力行打疫苗



李力持去打疫苗之餘，還作了打油詩。

香港文匯報訊（記者 阿祖）新冠疫情在港有緩和跡象，近日出現的個案均不屬本地受感染的人士，這有賴香港人齊心抗疫，也是有愈來愈多市民陸續接種疫苗，預防疫情傳播，而有見疫情緩和，港府正考慮尋求與內地重新通關。

長期身在內地工作的李若彤，日前亦都盡公民責任，為己為人去了接種疫苗，她社交平台上載自己接種疫苗的過程，全程表現輕鬆，她留言呼籲：「都只是新冠疫

苗第一針結束，一點也不疼，還有一針我的疫苗就完整啦！現在一針疫苗也出來了，更加方便省時，但是效果是一樣的，還沒疫苗的你要抓緊！要記得愛自己 love yourself，別讓我擔心！」

至於剛過60歲生日的導演李力持，他趁自己六十甲子之慶，日前去了接種疫苗，他還拍片以打油詩方式答謝祖國對人民的關心：「感謝祖國的關心，打完疫苗第二針，開心感覺執到金，唔怕新冠病毒侵！」



李若彤表示打疫苗是愛護自己的表現。網上圖片

周星馳五度製作《西遊記》

香港文匯報訊（記者 文芬）收費影音串流平台龍頭Netflix近日在宣布成功購買由周星馳（星爺）監製的動畫《美猴王》的發行權，預計兩年後即2023年上架，並公開了首張美猴王的概念圖。

從發放的概念圖中可見，孫悟空身處水中，剛好碰到有一根寫上「如意金箍棒」的巨柱，馬上令人聯想到孫悟空在東海龍宮取走定海神針的情節。而圖中的孫悟空顯得十分瘦削，嘴巴又似是鴨嘴，有網民不滿孫悟空這個形象設計，直指好難看。

不過，該動畫製作底盤強勁，依然讓人期待。除了由星爺監製外，製作陣容方面，由《怪誕小箱俠》（The Box-trolls）導演Anthony Stacchi執導，更有東方夢工廠《長毛雪寶》（Abominable）的周佩玲和《花木蘭》、《馴龍記》（How to Train Your Dragon）的Kendra Haaland擔任製片人，3人都是入圍過奧斯卡的大師。

星爺向來喜愛《西遊記》題材，這也是他第五度製作《西遊記》主題的電影。



愛犬認知困難楊丞琳感心疼

香港文匯報訊（記者 文芬）楊丞琳愛犬Yumi早前度過16歲生日，相當於人類的80歲。由於愛犬年紀大，病痛亦多了，更被醫生判定有失智傾向。楊丞琳透露：「Yumi偶爾會突然認知困難，一直走、一直走，並發出微微焦慮的聲音，最後走到累了，頭掛在床外睡着。」

楊丞琳前日再貼出Yumi最新照片，並表示：「唯一能做的，就是多陪陪她。」網友看到亦相當心疼，替Yumi加油打氣。

據悉，2年前Yumi罹患肥大細胞瘤，幸接受治療後，病情得到改善。



楊丞琳珍惜與愛犬相處的每一刻。

黎姿宣揚做瑜伽

香港文匯報訊（記者 阿祖）黎姿雖然結婚多年並育有三個女兒，平日要照顧家庭又要打理醫學美容生意，但在百忙之中，她仍不缺少的就是抽時間做運動，所以多年來她能保持最佳狀態示人。

黎姿於社交平台示範做瑜伽動作，更大談運動的好處：「做運動可激發快樂荷爾蒙『胺多酚』，排汗 Keep Fit 之外，也令人心情舒暢。眾多運動當中瑜伽近年愈來愈受歡迎，做瑜伽講求身心合一，練習完會感到整個人放鬆下來，我也開始了好幾年了，大家加油！」



黎姿勤做運動，所以能保持最佳狀態示人。